

冒充老板QQ发指令 骗走会计上百万元

警方侦破系列特大QQ网络诈骗案

历时4个月 5名嫌犯落网

本报讯(记者 王译博 通讯员 田菲 闫亚萍)昨日,记者从郑州市公安局了解到,郑州警方历经4个月艰苦奋战,辗转北京、上海、浙江、云南、广西、新疆等数十个省市,成功破获系列特大QQ网络诈骗案,抓获该团伙5名犯罪嫌疑人,带破该团伙4起网络诈骗案,其中3起均为省厅挂牌督办案件。

一小时内百余万元 巨款流入骗子账户

6月19日上午,郑州郑东新区某公司老板李某一连收到两条大额转账信息。面对陌生的账号、巨大的金额,李某迅速找来财务经理王某询问原因。王某解释说,是因为收到了李总的QQ指令才转账的,并打开QQ聊天记录给李某看。

李某看到李某的QQ聊天记录中显示确实是自己的指令,再仔细一看,被李某标注为“李总”的QQ号头像和昵称都和原号相同,但打开用户资料后才发现号码已经变了。

两人当即意识到遭遇网络诈骗了。6月19日下午,郑州市公安局郑东新区派出所接到李某报案后,迅速组织民警展开调查。该案的作案手法与同时期高发的利用QQ盗号进行网络诈骗的案件特征十分相似。郑州市公安局立即成立专案组,会同郑东新区派出所一同开展专案侦破。经调查,犯罪嫌疑人诈骗得手后短短3小时之内,把105万元迅速转入20多张银行卡,最后全部流向广西南宁市。

7月7日上午,郑州警方再次接到报案,当日9时30分,市内某公司被网络诈骗团伙骗走100多万元。作案手法高度一致,案件引起了省公安厅、市公安局的高度重视,省公安厅将这两起案件列为挂牌督办案件。同时,抽调省厅刑侦总队精干力量加入专案组,全力推动案件侦破。

经专案组调查,该案被骗的100多万元现金的最后流向也是广西南宁市。经过信息对比、分析研判,专案组决定将两起案件并案侦查。

7月22日,在省厅刑侦总队负责人的带领下,郑州警方专案组民警再次赴南宁开展侦查工作。经过连续47个昼夜蹲守布控,8月6日侦查员终于在南宁市内,将正准备再次取款的嫌疑人韦华某抓

获,并当场从其身上搜出银行卡60多张。经审问,韦华某对伙同他人多次交叉诈骗并取得赃款的犯罪事实供认不讳。

9月中旬,专案组再次派侦查员赴南宁市宾阳县开展深入摸排。连续蹲守7昼夜后,专案组终于在9月20日将运送赃款的嫌疑人李伟某抓获归案。经过对李伟某审讯以及对前期案件情况的梳理分析,专案组四赴南宁,展开收网行动。

10月26日凌晨,专案组一举将具体实施网络诈骗的嫌疑人韦华某、韦乐某、韦祝某同时抓获。

嫌犯专挑财务人员下手 通过木马病毒盗QQ号

据嫌疑人韦乐某交代,他和韦华某打字速度快,他俩主要负责分析聊天记录和“下打款指令”,韦祝某和韦庆某(在逃)主要负责植入木马盗号病毒程序。得手后,由韦华某负责到银行的ATM机上去取款。

取款被警察抓住的风险最大,他们签订的有“风险协议”,骗取数额较大的,取款人提成30%;一般情况都是15%~20%,剩下的由他们具体实施的4人平分。

据警方介绍,犯罪分子盗取QQ号有两种形式:一种是申请加入类似“财会交流”的QQ群,然后群发“会计考试大纲”类的资料,如果有人点击下载,他的QQ号和密码就会被窃取;另一种是通过QQ信箱发送链接。向目标的QQ信息里发送一个会计资料的链接,只要一打开,就自动盗取QQ号和密码。

警方提醒:千万不要打开不明链接,防止被植入木马病毒,盗取QQ号和密码。犯罪分子在盗取QQ号和密码后,将在凌晨登录到QQ中,观察其与上司、同事的聊天记录,逐个分析他们的身份及特点,判断出老板的QQ号。然后模拟老板与会计的聊天习惯,以老板头像和昵称注册一新QQ号,偷偷加到会计的QQ好友中,等待时机。

据办案民警介绍,这一类的诈骗很好防范,遇到汇款或转账,只要财务人员当面或通过话向老板核实一下信息就可以避免。

今冬供暖明起逐步加热升温

本报讯(记者 晨春浩)2014-2015采暖期目前已进入倒计时,记者从热力总公司获悉,今冬供热准备工作全部就绪,昨日冷态运行全面启动,8日开始逐步加热升温。

为确保11月15日正式供热后用户室内温度能够达到合格供热温度,热力总公司自11月3日开始,对辖区内所有热力管网、热力站分步启动冷态运行。冷态运行后,经过调

节,初步建立起一次网的流量平衡。同时,热力站内设备提前启动,以确保及时发现设备缺陷及进行维修,并及时排除用户家中暖气设施的气堵和异物堵塞等现象。

热力总公司工作人员介绍,如果热力站不参加冷态运行,11月15日后仍将处在“待热”状态,站内设备一旦出现问题,可能会影响到用户的正常用热。因此,用户自己管理的换

热站也要同步开启,使小区庭院管网满水带压,参加冷态运行。11月8日,一次网升温后,启动站内二次网循环水,确保供暖正式开始后用户室温如期或提前达标。

同时,热力总公司提醒,今年新入网用户和试运行用户,抓紧时间办理供热相关手续,按要求对供热设施进行整改,确保今冬供暖顺利启动。

“引热入郑”新密段管道铺设完毕

主要供应郑州市区西南用热

本报讯(记者 张立 通讯员 朱彦莉)记者昨日从新密市有关部门获悉,“引热入郑”新密段管道率先铺设完毕,土方已全部回填。

“引热入郑”工程项目是郑州市民生“十大实事”之一,项目源头在新密市梁城镇境内的裕中电厂。该电厂机组规模为2台30万千瓦,可以供热520兆瓦,实现供暖面积能力1100万平方米。引热管道总长约20公里,穿过新密、新郑、二七区辖区。其中,新

密段由梁境内全长9.74公里,分为三个标段,约占总工程量的一半。新密段新港大道段(裕中电厂至大学南路)3.77公里,大学路段5.97公里,途经梁镇7个行政村。

市热力公司工程人员表示,裕中电厂的热源主要供应郑州市区西南用热,约占全市总供热量的1/8。新密段管网铺设进度较快,目前已基本铺设完毕,其他新郑、二七境内的管网也在加紧施工,以保证供暖期到

来之前施工完毕。

为保证项目如期顺利施工,让郑州南部市民温暖过冬,新密市调水、规划、公安等部门人员组成工作组全程服务。由梁镇负责统筹协调,沿途村二、三级网格长、村组干部共同参与,明确任务,落实责任,卡准节点,保证效果。目前,全段涉及27处房屋、138处附属物,已全部征迁安置到位,总面积达7152平方米,安置过渡人员156人。



昨日,经开区航海体育场附近的公园内,金灿灿的银杏树叶,在阳光的映照下显得格外美丽。 本报记者 丁友明 摄

狗狗集中年检开始啦

本报讯(记者 赵文静 通讯员 魏忠喜)犬类集中年检时间到了,二七区城市管理行政执法局开展联合执法行动,规范办证、拴狗链、清理粪便等行为,督促家有狗狗的市民办理年检,为犬只注射疫苗。

“大爷,犬类年检开始了,别忘了带您家的狗打疫苗。”在淮南路兴华街交叉口,执法人员为正在遛狗的郭大爷介绍犬只免疫年检的就近办理点。连日来,二七区行政执法局联合各办事处工作人员,在市城市管理局行政执法支队四大队的全力配合下,对全区主次干道、背街小巷、广场游园等公共场所以及社区楼院、城乡接合部等区域周边存在的违规养犬行为和违规养犬只进行了拉网式巡查治理,并深入各社区向居民宣传文明养犬,促进犬只年检、办证工作的顺利开展。

“二七区已办证犬只为10213只,截至目前已年检406只。”区行政执法局犬只管理中队长郭敬成告诉记者,在郑州市养犬必须办理养犬许可证,且每年进行一次年检,为犬只注射狂犬疫苗,现在到了集中年检时间,办理过养犬许可证的市民,可带着狗狗前往犬只免疫办证点参加年检。

瑞士斯诺威登郑州专卖店 三周年庆典钜惠

瑞士品牌·全国联保·CCTV榜上品牌·假一罚十·低至2.5折起·比香港价还低·活动后恢复原价

特价表

每天仅限10块

为答谢河南消费者对斯诺威登的信任与支持,瑞士名表梅花、浪诗、世爵等巨惠直销活动将于11月7日、8日、9日在河南饭店震撼推出,厂家为回馈郑州新老客户的厚爱,特供200余款特价爆款机械腕表。30余款未上市新品低至2.5折起,直供郑州,为有需求的市民提供一个权威保真的购表平台。

- 进门礼:拨打热线,无需购表,登记姓名并预约参展时间,凭活动报纸可获赠价值99元的理疗保健袜,限额200名;
- 购表礼:每天前50名购表者(爆款价除外),可获赠价值388元复古纪念怀表一块。
- 礼上礼:一次购买5000元以上或同时购买两块自动机械表以上再赠送价值800元的石英表一块。
- 本次活动礼品由瑞士名表梅花、世爵、浪诗提供。
- 专柜售后:郑州市金水区南阳路华润万家一楼佳瑞表行斯诺威登专柜,让您买得省钱戴得放心!



市场参考价 3990元
爆款价 999元



市场参考价 5450元
庆典价 2180元



市场参考价 15750元
庆典价 6300元



市场参考价 5737元
庆典价 2300元/个

戴腕表的意义

除了方便看时间,敦促您的时间观念之外,他还是一种身份、地位、品位的象征!另外,在亲朋好友生日、结婚、节日、升迁等喜庆的日子作为贵重礼品相赠。中国有戴表“走字”一说,就是走好运,走大运的意思。预示着佩戴者所有的一切都将顺利顺风之意!如果您正想送礼,那么准备送他们什么礼品呢?

保值功能

1.高级腕表具有保值增值性。一些高端腕表每年的增值幅度都在20%~30%以上。这些产品体积小、价值大。一块腕

表动辄几十万上百万,既方便携带和储藏,同时也便于传承。这一特点主要吸引的是钟表收藏家和中介人,其中有近一半的资产超过5亿人民币的富豪群体购买限量版腕表的目的就是为了收藏。

2.高级腕表做工精良,富含文化底蕴,是最好的“礼物”。

集合了精密技艺的高端腕表本身就是艺术品,适于观赏、收藏和商务馈赠。这一点对钟表爱好者有着很大的吸引力,这一观点在高端消费者领域特别得到认可。他们在向别人馈赠礼品时会更多地选择名表作为商务活动的高档礼品,因为他们认为知名品牌的腕表是

成功人士的代表,寓意隽永,还具有一定的保值性,最易受到受礼方的肯定,是展示诚意、表达感谢的最佳方式。

国际品牌 放眼中国

改革开放以来,中国经济高速发展,世界各大高端品牌纷纷入驻中国,大到汽车,小到手机,在大信息时代背景下,我们的生活已然与国际接轨。斯诺威登手表系出瑞士,却早已着力于中国市场,目前覆盖全国200多个大中城市,300多家专卖店,为中国消费者打造符合东方气质的时尚腕表。斯诺威登以文化、艺术、时尚、精品为主题,致力于国际品牌中国化,引领现代生活新风尚!

活动时间:11月7日、8日、9日(活动时间仅限现场3天)

活动地址:花园路88号紫荆山省人民会堂对面河南饭店(紫荆山公交线路有:10路、101路东、104路、106路、118路、22路、24路、26路、27路、29路、208路、258路、37路、303路、305路、308路、312路、40路、42路、43路、57路、520路、61路、62路、603路、72K路、727路、80路、82路、86路、9路、98路、909路、916路、K115路、K62路、K816路、K817路、K903路、K9路、K809路、K813路、K815路、K866路、T101路、游1路。地铁1号线紫荆山站下车即可。)

咨询热线:0371-56692348 400-1055-106

专柜售后:郑州市金水区南阳路华润万家一楼佳瑞表行斯诺威登专柜 让您买得省钱戴得放心!



18K金

市场参考价 36000元
庆典价 11800元



市场参考价 6250元
庆典价 2600元



市场参考价 13200元
庆典价 5280元



市场参考价 7125元
庆典价 2850元



市场参考价 4947元
庆典价 1880元



市场参考价 4947元
庆典价 1880元



市场参考价 7368元
庆典价 2800元

本页表款有限 更多精品莅临现场

敬告读者:近期我们接到大量读者来电,咨询瑞士名表活动具体日期和有关瑞士机械腕表方面的知识,为更直接、全面回答,特设专线0371-56692348。